



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EDITAL
DE TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2023-FMS**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Do Edital:

Onde se lê: **HORÁRIO LIMITE PARA ENTREGA DE ENVELOPES: 14:00 HORAS**

HORÁRIO DE ABERTURA DE ENVELOPES: 14:30 HORAS

Leia-sê: **“HORÁRIO LIMITE PARA ENTREGA DE ENVELOPES: 16:00 HORAS**

HORÁRIO DE ABERTURA DE ENVELOPES: 16:30 HORAS

Bombinhas, 31 de maio de 2023.

KARINE FRANCIELI SCHEUERMANN
Secretária de Administração